	Le triangle ABC est rectangle en  ……  donc  l’hypoténuse  est  le  segment ………….

                    donc on peut écrire   AC ² = ………² + ….……²

                          AC ² =……………………

                         =……………………

Le nombre obtenu est le carré de la mesure de AC ; on prendra donc la racine carrée

de ce nombre pour avoir la mesure de AC : 

          AC     = √……………..

                                                                                                    = ………………

Alors, pourras-tu redresser l’armoire ? ……………… Pourquoi ? …………………………………………………………..…………………………………….…

………
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